Количество теплоты (8 класс) Вариант 1.
1. Какое количество теплоты выделяется при сгорании 3 кг торфа? Удельная теплота сгорания торфа 14·106 Дж/кг. 
2. Какое количество теплоты требуется для нагревания 10 кг воды от 20°С до 100°С в алюминиевом баке массой 1 кг? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), алюминия 920 Дж/(кг·°С).
3. Какое количество воды можно вскипятить, сжигая 0,5 кг дров, если начальная температура воды 10°С, а на нагревание ее пошла вся теплота сгорания дров? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), удельная теплота сгорания дров 13·106 Дж/кг. 
4.* Мальчик налил в стакан 150 г кипятка, а затем добавил 50 г воды с температурой 20°С. Определите температуру, которая установилась в стакане.
Количество теплоты (8 класс) Вариант 2.

1. Сколько теплоты нужно для нагревания латунной гири массой 200 г от 12°С до 22°С? Удельная теплоемкость латуни 380 Дж/(кг·°С).
2. Сколько грамм бензина надо сжечь, чтобы получить 92 кДж теплоты? Удельная теплота сгорания бензина 46·106 Дж/кг.
3. На сколько градусов можно нагреть 100 л воды при сжигании 0,5 кг каменного угля, если считать, что на нагрев воды пошло все тепло от сгорания угля? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), плотность воды 1000 кг/м3, удельная теплота сгорания угля 30·106 Дж/кг. 
4.* Температура 5 кг воды повысилась от 7°С до 53°С при опускании в нее нагретой железной гири. Определите массу гири, если после опускания ее в воду температура гири понизилась с 1103°С до 53°С. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), железа 460 Дж/(кг·°С).
Количество теплоты (8 класс) Вариант 3.

1. Сколько теплоты выделится при сгорании 0,5 кг нефти? Удельная теплота сгорания нефти 44·106 Дж/кг. 
2. Какое количество теплоты получила вода при нагревании от 20°С до 25°С в бассейне, длина которого 50 м, ширина 5 м, а глубина 2 м? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), плотность воды 1000 кг/м3.
3. Сколько надо сжечь спирта, чтобы нагреть 2 л воды от 15°С до 65°С, считая, что на нагревание воды пошла вся теплота сгорания спирта? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), плотность воды 1000 кг/м3, удельная теплота сгорания спирта 27·106 Дж/кг. 

4.* В аквариум налито 25 л воды при 17°С. Сколько литров горячей воды при 72°С нужно долить в аквариум, чтобы установилась температура 22°С?
Количество теплоты (8 класс) Вариант 4.

1. Стальная деталь массой 20 кг при обработке на станке нагрелась на 50°С. Какое количество теплоты получила деталь? Удельная теплоемкость стали 500 Дж/(кг·°С).
2. В печи сгорели сухие сосновые дрова объёмом 0,01 м3 и торф массой 5 кг. Сколько теплоты выделилось в печи? Удельная теплота сгорания дров 13·106 Дж/кг, торфа 14·106 Дж/кг, плотность дров 400 кг/м3. 
3. Сколько надо сжечь спирта, чтобы нагреть 300 г воды от 20°С до 100°С, если считать, что на нагревание пошло 30% всего тепла, отданного спиртовкой? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), удельная теплота сгорания спирта 27·106 Дж/кг. 

4.*На сколько градусов нагреется 600 г воды, если в эту воду опустить латунную гирю массой 500 г, которая остывает в воде от 80°С до 20°С? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), удельная теплоемкость латуни 380 Дж/(кг·°С).
